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ПАСПОРТ ПРОГРАМИ  

 1. Ініціатор розроблення Програми: Борівська селищна рада. 
2. Розробник Програми: Відділ освіти Борівської державної адміністрації. 
 3. Відповідальний виконавець Програми: Відділ з питань гуманітарної політики Борівської селищної ради. 
    4. Учасники Програми: Борівська селищна рада та відділ з питань гуманітарної політики Борівської селищної 

ради. 
5. Термін реалізації: 2021 – 2025 роки. 

6. Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми:                     453882,6 тис. грн.                       

Всього за 
програмою 

Термін виконання 

Орієнтовні обсяги фінансування 

(тис. грн.) 

субвенція з державного 
бюджету 

обласний  
бюджет 

місцеві 
бюджети 

інші джерела 
фінансування 

всього 

Всього: 2021 34750 29850 25230,6 100,5 89931,1 

Всього: 2022 31550 59600 22783,8 100,5 114034,3 

Всього: 2023 31550 27350 22845,8 100,5 81846,3 

Всього: 2024 31550 27650 24888,9 100,5 84189,4 

Всього: 2025 31550 27550 24681 100,5 83881,5 

Всього по 
роках: 

2021-2025 160950 172000 120430,1 502,5 453882,6 

 

 

 

 

 

 



І. ВСТУП 

Серед соціальних інститутів суспільства освіта займає одну з провідних позицій. Як зазначено в Національній 
доктрині розвитку освіти, затвердженій Указом Президента України від 17.04.2002 №347/2002, вона є основою розвитку 
особистості, суспільства, нації та держави, запорукою майбутнього України.   

Одним із найважливіших напрямів державної політики України є реформування системи освіти, підвищення її 
якості в нових економічних і соціокультурних умовах, прискорення інтеграції України в міжнародний освітній простір. 

Державна політика України в галузі освіти знайшла своє закріплення в Законах України «Про освіту», «Про повну 
загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту», «Про позашкільну освіту», «Про професійно-технічну освіту», «Про 
вищу освіту», Стратегія розвитку Харківської області на 2021–2027 роки (далі Стратегія) розроблена згідно з чинним 
законодавством: Законом України «Про стимулювання розвитку регіонів» (від 08.09.2005 № 2850-IV), Законом України 
«Про засади державної регіональної політики» (від 05.02.2015 № 156-VII зі змінами), Порядком розроблення 
регіональних стратегій розвитку і планів заходів з їх реалізації, а також проведення моніторингу та оцінки 
результативності реалізації зазначених стратегій і планів заходів, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України 
від 11.11.2015 № 932 (зі змінами), Методикою розроблення, проведення моніторингу та оцінки результативності 
реалізації регіональних стратегій розвитку та планів заходів з їх реалізації, затвердженою наказом Міністерства 
регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 31.03.2016 № 79 (у редакції від 
27.02.2018), а також на виконання рішення Харківської обласної ради від 28.02.2019 № 915-VII.. 

Програма розвитку освіти Борівської селищної ради на 2021-2025 роки враховує демографічну ситуацію, соціальні 
потреби населення громади та розвиток освіти у громаді. Пріоритетами розвитку освітньої галузі у громаді (відповідно 
до нормативно – правової документації) визначено: 
- перехід від школи знань до школи компетентностей; 
- створення рівних можливостей для здобуття якісної освіти; 
- удосконалення системи безперервної освіти; 
- впровадження сучасних інформаційних технологій; 
- створення умов для професійної самореалізації педагогічних працівників; 
- запровадження нових методик викладання; 
- модернізацію та зміцнення матеріально-технічної бази. 

У зв’язку з необхідністю кардинальних змін, спрямованих на підвищення якості освіти в нових економічних і 
соціокультурних умовах, виникла необхідність у прийнятті програми розвитку освіти Борівської селищної ради. 



Програма розвитку освіти «Новий освітній простір Борівщини» на 2021 – 2025 роки (далі – Програма) розроблена 
відповідно до:Конституції України; Законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про 
позашкільну освіту», «Про оздоровлення та відпочинок дітей», «Про забезпечення організаційно-правових умов 
соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування» (зі змінами), «Про державну соціальну 
допомогу малозабезпеченим сім’ям» (зі змінами), «Про безпечність та якість харчових продуктів» (зі змінами), «Про 
забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення» (зі змінами); 

Указів Президента України від 17.04.2002 №347/2002 «Про Національну доктрину розвитку освіти», від 25.06.2013 
№ 344/2013; 

Стратегії розвитку Харківської області на 2021–2027 роки, розробленої на основі Порядку розроблення 
регіональних стратегій розвитку і планів заходів з їх реалізації, а також проведення моніторингу та оцінки 
результативності реалізації зазначених стратегій і планів заходів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 11.11.2015 № 932 (зі змінами). 

ІІ. ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМИ, НА ВИРІШЕННЯ ЯКОЇ СПРЯМОВАНА ПРОГРАМА  

За останні роки в Борівському районі, в контексті реформування освіти в Україні, здійснено ряд практичних 
заходів, спрямованих на структурну перебудову і стабільне функціонування освітянської галузі та її розвиток.  

Законами України “Про освіту”, “Про дошкільну освіту”, “Про загальну середню освіту”, “Про позашкільну 
освіту”, “Про охорону дитинства” практично встановлено нормативно-правову базу освіти, визначено основні засади її 
демократичного функціонування і розвитку. 

Програма складається з розділів, кожен з яких охоплює стратегічні напрямки розвитку освіти громади і базується на 
сучасних теоретичних положеннях та концепціях новітньої вітчизняної й зарубіжної педагогіки, в її основі – визнання 
пріоритетної ролі особистості та забезпечення її індивідуальних освітніх потреб.  
 
Розділ дошкільної освіти забезпечить збереження і розвиток мережі дошкільних навчальних закладів, запровадження 
різних форм дошкільної освіти, особливо в сільській місцевості. Він сприятиме підготовці педагогів до використання 
компетентнісно-орієнтованих технологій в галузі, науково-методичному забезпеченню освітнього процесу відповідно до 
сучасних вимог. Дошкільна освіта - це система  закладів дошкільної освіти різних типів, які забезпечують у взаємодії з 
сім’єю всебічний розвиток дітей, сприяють формуванню цінностей демократичного суспільства. Закон України "Про 
дошкільну освіту" проголошує, що дошкільна освіта є обов'язковою первинною складовою частиною системи 
безперервної освіти в Україні.  Станом на 01.01.2021 р. у громаді функціонує 9 дошкільних навчальних закладів, з них 



1- у складі навчально-виховного комплексу. Два заклади дошкільної освіти знаходяться у міській місцевості, сім – у 
сільській. За останні роки дошкільні заклади забезпечуються твердим та м'яким інвентарем, технологічним 
обладнанням: придбання навчально-ігрового обладнання та дидактичного матеріалу. 
 

Розділ розвитку загальної середньої освіти має забезпечити оптимізацію мережі навчальних закладів, з метою 
приведення їх у відповідність до потреб особистості та економічних можливостей громади. Ним передбачається 
здійснення цілого ряду заходів щодо забезпечення рівного доступу до якісної освіти та соціального захисту учасників 
освітнього процесу, створення сприятливих умов для відбору, навчання і виховання здібних та обдарованих дітей, 
забезпечення цілісності процесу розвитку дитячої обдарованості, систематизація та пропагування досвіду педагогічних 
працівників, які працюють з обдарованими дітьми. Заходи цього розділу спрямовані на забезпечення у сільській 
місцевості регулярного безоплатного підвезення до місць навчання і додому учнів та педагогічних працівників, 
підвищення освітнього рівня сільського населення, раціональне використання кадрового потенціалу педагогічних 
працівників закладів загальної середньої освіти у сільській місцевості.  Значне місце у Програмі посідає проблема 
інформатизації та комп’ютеризації закладів освіти, розширення мережі класів, під’єднаних до глобальної комп’ютерної 
мережі Інтернет, та впровадження комп’ютерно-орієнтованих технологій у навчальний процес. Забезпечення навчальних 
закладів сучасними технічними засобами навчання з природничо-математичних і технологічних дисциплін також 
передбачає заходи щодо створення відповідних умов у запровадженні інноваційних педагогічних технологій. 
Модернізація освіти в Україні спрямована на демократизацію, гуманізацію та підвищення її якості через інноваційну  
діяльність у навчально-виховному процесі. Забезпечення гарантованого конституційного права кожного громадянина на 
доступність і безоплатність здобуття повної загальної середньої освіти – обов’язок всіх гілок влади. Запити і потреби 
населення, соціально-економічні чинники, демографічна ситуація, поетапний перехід на новий зміст, структуру і 12-
тирічний термін навчання, впровадження зовнішнього незалежного оцінювання знань учнів впливають на стан та 
тенденції розвитку загальної середньої освіти в громаді. В Програмі передбачено повний перехід старшої школи на 
профільну підготовку, включаючи створення нових типів навчальних закладів ІІІ ступеня. Поступово виокремити ІІІ 
ступінь та заснувати окремі навчальні заклади. На даний час в районі діє 8 закладів загальної середньої освіти. Із них 7 – 
I-IIІ ступенів та 1 НВК I–III ступенів. Створено освітній округ, де діє опорний заклад та 4 філії, які розташовані у 
сільській місцевості. Три школи мають 100 і більше учнів (ООЗ «Борівська ЗОШ І-ІІІ ст.. №1», Піско-Радьківська ЗОШ 
І-ІІІ ст. та Богуславська ЗОШ І-ІІІ ст..). Три школи мають 50 і більше учнів (Ізюмська ЗОШ І-ІІІ ст.., Першотравнева 
ЗОШ І-ІІІ ст.. та Підвисочанська ЗОШ І-ІІІ ст.. ) Решта шкіл з дуже малою наповнюваністю учнів (Гороховатська ЗОШ І-
ІІІ ст.. та Чернещинський НВК) 
Особливістю розділу розвитку позашкільної освіти є зміцнення матеріально-технічної бази позашкільних закладів, 
збереження мережі, їх навчально-методичне забезпечення. Сфера позашкільної освіти в Україні перебуває на етапі 
розвитку, переходу до більш якісного стану. Відбуваються принципові зміни в суспільній свідомості, обумовлені 
соціальними, політичними та економічними перетвореннями. Комерціалізація засобів масової інформації, значний 



неконтрольований потік в Україну видовищної продукції, що має агресивну спрямованість і низьку культуру, 
потребують створення умов для забезпечення змістовного дозвілля дітей. Позашкільна освіта дітей та підлітків є 
невід’ємною частиною системи безперервної освіти, яка надає дитині додаткові можливості для духовного, 
інтелектуального і фізичного розвитку, сприяє задоволенню її творчих і освітніх потреб. Великий інтерес діти 
проявляють до декоративно-прикладного мистецтва, комп’ютерного зв’язку, туризму, інтелектуальних ігор, історії 
рідного краю, спорту тощо. Водночас, існують матеріально-технічного, кадрового забезпечення системи позашкільної 
освіти, соціального захисту учасників освітнього процесу. На даний час в районі діють 2 заклади позашкільної освіти: 
будинок дитячої та юнацької творчості, який налічує 631 вихованця та дитячо-юнацька спортивна школа в якій 
навчається 384 дитини. 

ІІІ. ВИЗНАЧЕННЯ МЕТИ ПРОГРАМИ 

Метою Програми є забезпечення стабільного розвитку системи освіти району відповідно до вимог суспільства, 
економіки, забезпечення особистісного розвитку дітей та молоді згідно з їх індивідуальними здібностями і потребами. 

ІV. ОБҐРУНТУВАННЯ ШЛЯХІВ І ЗАСОБІВ ВИРІШЕННЯ ПРОБЛЕМИ 

Особливістю Програми в цілому є врахування реальних фінансових можливостей, раціональне й ефективне 
використання бюджетних асигнувань, залучення до реалізації її окремих заходів коштів спонсорів, меценатів, фондів, 
інвестицій, надання додаткових освітніх послуг населенню за принципом “Громада для школи, школа для громади”. 
Різноманітність джерел фінансування галузі розширить доступ громадян до освіти, зменшить навантаження на районний 
бюджет, сприятиме забезпеченню освіти фінансовими та матеріальними ресурсами. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



V. ОБСЯГИ І ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ. 
СТРОКИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ 

453882,6 тис.грн 

Всього за 
програмою 

Термін виконання 

Орієнтовні обсяги фінансування 

(тис. грн.) 

субвенція з державного 
бюджету 

обласний  
бюджет 

місцеві 
бюджети 

інші джерела 
фінансування 

всього 

Всього: 2021 34750 29850 25230,6 100,5 89931,1 

Всього: 2022 31550 59600 22783,8 100,5 114034,3 

Всього: 2023 31550 27350 22845,8 100,5 81846,3 

Всього: 2024 31550 27650 24888,9 100,5 84189,4 

Всього: 2025 31550 27550 24681 100,5 83881,5 

Всього по 
роках: 

2021-2025 160950 172000 120430,1 502,5 453882,6 

Строки виконання Програми – 2021 – 2025 роки. 

 

VІ. ПЕРЕЛІК ЗАВДАНЬ І ЗАХОДІВ ПРОГРАМИ 

Програма буде реалізована за 3 напрямами, які мають значний вплив на розвиток системи освіти у громаді, а саме: 

Напрям 1. Дошкільна освіта. 

Напрям 2. Загальна середня освіта. 

Напрям 3. Позашкільна освіта. 

Напрям 4. Соціально-правовий захист дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та дітей з особливими 
освітніми потребами. 

Завданнями Програми є: 



у сфері дошкільної освіти: 

1. Збереження й розвиток мережі дошкільних навчальних закладів громади та запровадження різних форм 
дошкільної освіти, особливо у сільській місцевості, збільшення відсотку охоплення дітей дошкільною освітою. 

2. Продовження створення умов для всебічного розвитку дітей у закладах дошкільної освіти. 
3. Забезпечення готовності педагогів до використання компетентнісно-орієнтованих технологій в галузі дошкільного 
виховання. 
4. Науково-методичне забезпечення освітнього процесу в закладах дошкільної освіти громади відповідно до сучасних 
вимог. 
5. Активізація науково-дослідної, експериментальної роботи; вивчення, узагальнення та пропагування кращого 
педагогічного досвіду, наукових ідей. 

у сфері загальної середньої освіти: 

1.Приведення мережі закладів загальної середньої освіти громади у відповідність до демографічної ситуації; 
2.Створення відповідних умов для рівного доступу до якісної освіти, наступності та безперервності освітнього процесу; 
3.Забезпечення відкритого характеру освіти та можливостей щодо повної реалізації здібностей, талантів кожної 
особистості, соціального захисту дітей; 

у сфері соціально-правового захисту дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та дітей з особливими 
освітніми потребами: 

1.забезпечення доступності навчальних закладів різних типів для дітей із порушенням психофізичного розвитку, у тому 
числі дітей з інвалідністю; 
2.охоплення дітей з інвалідністю дошкільного та шкільного віку різними формами навчання, позашкільною освітою 
відповідно до стану здоров’я, їх можливостей та здібностей; 

у сфері позашкільної освіти: 

1. Збереження та розвиток мережі позашкільних навчальних закладів громади; 
2. Збереження та подальше зміцнення матеріально-технічної бази закладів позашкільної освіти; 
3. Створення умов для забезпечення підвищення кваліфікації педагогічних працівників системи позашкільної освіти; 
4.Посилення організаційно-координаційної та методичної ролі позашкільних закладів у розвитку природоохоронної 
роботи, науково-технічного, екологічного, художнього, туристсько-краєзнавчого, національно-патріотичного навчання; 



5. Розширення співробітництва, обмін досвідом з питань позашкільної освіти. 

 

      Мета та завдання Програми досягаються шляхом реалізації заходів. 



VІІ. ЗАХОДИ ПРОГРАМИ 
Підрозділ 1. Дошкільна освіта 

1.1. Модернізація змісту та підвищення якості дошкільної освіти 

№ 
з/п 

Заходи Програми 
Відповідальні за 

виконання  

Термін 
виконан

ня 

Орієнтовні обсяги фінансування 
 (тис. грн.) 

  
Очікуваний 
результат 

субвенція з 
державного 

бюджету 

обласний  
бюджет 

місцеві 
бюджети  

інші 
джерела 

фінансуван
ня  

всього 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1 

Проведення  
районного етапу 
обласного  конкурсу 
«Кращий вихователь 
Харківщини»  

Відділ освіти 
Борівської районної 
державної 
адміністрації, 
спільно  з 
виконавчими 
органами місцевих 
рад 

2021 0,00 0,00 10,00 0,00 10,00 Підвищення 
престижност
і професії 
вихователя 
закладу 
дошкільної 
освіти, 
оптимізація 
інноваційної 
діяльності 
вихователя, 
удосконален
ня його 
фахової 
майстерності 

2022 0,00 0,00 10,00 0,00 10,00 

2023 0,00 0,00 10,00 0,00 10,00 

2024 0,00 0,00 10,00 0,00 10,00 

2025 0,00 0,00 10,00 0,00 10,00 

  
Всього: 
  
 

  
2021-
2025 

0,00 0,00 50,00 0,00 50,00 
  

2 
Проведення 
урочистих заходів із 
нагоди Дня дошкілля  

Відділ освіти 
Борівської районної 
державної 
адміністрації, 
районний 
методичний кабінет 
спільно  з 
виконавчими 
органами місцевих 
рад 

2021 0,00 0,00 10,00 0,00 10,00 Формуван
ня 
позитивної 
громадськ
ої думки 
про 
професію 
вихователя 
закладу 
дошкільної 
освіти 

2022 0,00 0,00 10,00 0,00 10,00 

2023 0,00 0,00 10,00 0,00 10,00 

2024 0,00 0,00 10,00 0,00 10,00 

2025 0,00 0,00 10,00 0,00 10,00 



  

  Всього:   
2021-
2025 

0,00 0,00 50,00 0,00 50,00 
  

3 

Забезпечення 
педагогічних 
працівників закладів 
дошкільної освіти 
фаховими 
періодичними 
виданнями, науково-
методичною 
літературою, 
розроблення та 
видання методичних 
рекомендацій 

Відділ освіти 
Борівської районної 
державної 
адміністрації, 
районний 
методичний кабінет 
спільно  з 
виконавчими 
органами місцевих 
рад 

2021 0,00 0,00 6,00 0,00 6,00 Зміцнення 
навчально- 
методичної 
бази закладів 
дошкільної 
освіти, 
підвищення 
професійног
о рівня 
педагогів 

2022 0,00 0,00 7,00 0,00 7,00 

2023 0,00 0,00 8,00 0,00 8,00 

2024 0,00 0,00 9,00 0,00 9,00 

2025 0,00 0,00 9,00 0,00 9,00 

  Всього:   
2021-
2025 

0,00 0,00 39,00 0,00 39,00 
  

4 

Проведення 
конференцій, 
семінарів-
практикумів, 
«круглих столів» для 
педагогічних 
працівників закладів 
дошкільної освіти із 
питань застосування 
компетентнісного 
підходу в освітньому 
процесі 

 
 
Відділ освіти 
Борівської районної 
державної 
адміністрації 
 

2021 0,00 0,00 2,00 0,00 2,00 Удосконален
ня 
професійн
ої 
компетентно
сті 
педагогів 

2022 0,00 0,00 3,00 0,00 3,00 

2023 0,00 0,00 3,00 0,00 3,00 

2024 0,00 0,00 4,00 0,00 4,00 

2025 0,00 0,00 5,00 0,00 5,00 

  Всього:   
2021-
2025 

0,00 0,00 17,00 0,00 17,00 
  

5 

Створення умов для 
здобуття дошкільної 
освіти вихованцями, 
які переміщені з 
тимчасово 

Відділ освіти 
Борівської районної 
державної 
адміністрації 

2021      Забезпечен
ня захисту 

та прав 
переселени
х громадян  

2022      

2023      

2024      



окупованої території 
та районів 
проведення АТО. 2025      

 Всього:  
2021-
2015 

     
 

6 

Реформування 
організації навчання 
згідно з Концепцією 
Нової української 
школи відповідно до 
вимог суспільства і 
запитів особистості. 

Відділ освіти 
Борівської районної 
державної 
адміністрації 

2021      Формува 

2022      ня в 
дитини 

старшого 
дошкільно

го віку 
готовності 

до 
систематич

ного 
навчання в 

НУШ 

2023      

2024      

2025      

 Всього:  
2021-
2025 

     
 

  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  

Всього: 2021 0,00 0,00 28,00 0,00 28,00   
  
  
  
  
  

Всього: 2022 0,00 0,00 30,00 0,00   30,00 

Всього: 2023 0,00 0,00 31,00 0,00 31,00 

Всього: 2024 0,00 0,00 33,00 0,00 33,00 

Всього: 2025 0,00 0,00 34,00 0,00 34,00 

Всього по роках: 
2021-
2025 

0,00 0,00 156,00 0,00 156,00 

 
 

                                                                    
 

Підрозділ 2. Загальна середня освіта 
2.1. Удосконалення структури системи загальної середньої освіти 

 



 
 

Заходи Програми 
Відповідаль

ні за 
виконання 

Термін 
виконанн

я 

Орієнтовні обсяги фінансування 
(тис. грн.) 

Очікуваний результат 

 

субвенція з 
державног
о бюджету 

обласний
  бюджет 

місцеві 
бюджет

и  

інші 
джерела  
фінансув

ання 

всього 

1 

Створення належних умов 
для здобуття учнями 
повної загальної середньої 
освіти через різні форми 
навчання: індивідуальну 
(педагогічний патронаж), 
дистанційну, інклюзивну, 
екстернат тощо. 

Відділ освіти 
Борівської 
районної 

державної 
адміністрації, 

КУ 
«Борівський 

районний 
центр 

професійного 
розвитку 

педагогічних 
працівників» 

2021 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 Підвищення якості 
освіти, оновлення змісту 
й осучаснення 
технологій навчання; 
забезпечення 
особистісного зростання 
кожної дитини з 
урахуванням її 
здібностей, 
індивідуальних 
психічних і фізичних 
особливостей; 
забезпечення умов для 
навчання дітей з 
особливими освітніми 
потребами; якісна 
підготовка випускників 
до зовнішнього 
незалежного 
оцінювання;упроваджен
ня ефективних моделей 

2022 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

2023 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

2025 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Всього:   2021-2025 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

2 

Створення умов для 
здобуття повної загальної 
середньої освіти учнями, 
які переміщені з тимчасово 
окупованої території та 
районів проведення АТО. 

Відділ освіти 
Борівської 
районної 

державної 
адміністрації,  

КУ 
«Борівський 

2021 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

2022 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

2023 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 



 

  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  

Всього: 2021 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  

Всього: 2022 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Всього: 2023 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Всього: 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Всього: 2025 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
Всього по 
роках: 

2021-
2025 

0,00 0,00 
0,00 

0,00 
0,00 

 

районний 
центр 

професійного 
розвитку 

педагогічних 
працівників»,  

ЗЗСО 

2025 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

профільного навчання 
  

Всього:  2021-2025 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

3 

Реформування організації 
профільного навчання 
згідно з Концепцією Нової 
української школи 
відповідно до вимог 
суспільства і запитів 
особистості. 

Борівської 
районної 

державної 
адміністрації,  

КУ 
«Борівський 

районний 
центр 

професійного 
розвитку 

педагогічних 
працівників»,  

ЗЗСО 

2021 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

2022 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

2023 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

2025 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Всього:  2021-2025 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  

 
  



2.2. Модернізація змісту загальної середньої освіти 
  

№ 
з/п 

Заходи 
Програми 

Відповідальні 
за виконання 

Термін 
виконання 

Орієнтовні обсяги фінансування 
(тис. грн.) 

Очікуваний 
результат 

субвенція з 
державного 

бюджету 

обласний  
бюджет 

місцеві 
бюджети  

інші джерела  
фінансування 

всього 

 

1 

Організація 
свята До Дня 
працівників 
освіти. 
Проведення 
професійних 
конкурсів, 
районних 
відкритих 
виставок із 
метою 
висвітлення 
ефективного 
педагогічного 
досвіду 
вчителів 
району 

Відділ освіти 
Борівської 
районної 

державної 
адміністрації, 

КУ 
«Борівський 

районний центр 
професійного 

розвитку 
педагогічних 
працівників» 

2021 0,00 0,00 10,00 0,00 10,00 Розповсюдж
ення 
ефективног
о 
педагогічн
ого досвіду 
вчителів 
району 

  
2022 0,00 0,00 10,00 0,00 10,00   
2023 0,00 0,00 10,00 0,00 10,00   
2024 0,00 0,00 10,00 0,00 10,00   

2025 0,00 0,00 10,00 0,00 10,00 

  
 
 
 
 
 

  Всього: 
  2021-

2025 
0,00 0,00 50,00 0,00 50,00 

  

2 

Оновлення 
фонду 
шкільних 
бібліотек 
навчально-
методичною, 
науково-

Відділ освіти 
районної 

державної 
адміністрації 

2021 0,00 0,00 30,00 0,00 30,00 Створенн
я 
інформацій
ної 
системи 
підтримки 
освітнього 

  
2022 0,00 0,00     30,00 0,00 30,00   
2023 0,00 0,00 30,00 0,00 30,00   
2024 0,00 0,00 30,00 0,00 30,00   

2025 0,00 0,00 30,00 0,00 30,00   



популярною 
літературою, 
фаховими 
періодичними 
виданнями. 

процесу, 
розвиток 
мережі 
електронн
их 
бібліотек 

  Всього: 
  2021-

2025 
0,00 0,00 150,00 0,00 150,00 

  
  

3 

Розроблення 
та видання 
навчально-
методичних 
посібників, 
інструктивно-
методичних 
матеріалів 
тощо 

КУ 
«Борівський 

районний центр 
професійного 

розвитку 
педагогічних 
працівників» 

2021 0,00 0,00 0,500 0,00 0,500 Підвищенн
я 
професійно
ї 
компетент
ності 
педагогічн
их 
працівникі
в 

  

2022 0,00 0,00 0,500 0,00 0,500   
2023 0,00 0,00 0,500 0,00 0,500   
2024 0,00 0,00 0,500 0,00 0,500   

2025 0,00 0,00 0,500 0,00 0,500   

  Всього: 
  2021-

2025 
0,00 0,00 2,500 0,00 2,500 

  
  

  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  

Всього: 2021 0,00 0,00 40,50 0,00 40,50   
  
  
  
  
  

  
Всього: 2022 0,0 0,00 40,50 0,00 40,50   
Всього: 2023 0,0 0,00 40,50 0,00 40,50   
Всього: 2024 0,0 0,00 40,50 0,00 40,50   
Всього: 2025 0,0 0,00 40,50 0,00 40,50   
Всього по 
роках: 

2021-
2025 

0,0 0,00 202,50 0,00 202,50   

  
2.3. Забезпечення національного виховання, розвитку і соціалізації дітей та молоді 

  
№ 
з/п 

Заходи 
Програми 

Відповідальні 
за виконання 

Термін 
виконання 

Орієнтовні обсяги фінансування 
(тис. грн.) 

Очікуваний 
результат 



субвенція 
з 

державно-
го 

бюджету 

обласний  
бюджет 

місцеві 
бюджети  

інші джерела  
фінансування 

всього 

          
 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1 

Проведення 
церемонії 
нагородження 
переможців ІІІ 
етапу 
Всеукраїнських 
учнівських 
олімпіад із 
базових 
дисциплін, ІІ 
етапу 
Всеукраїнського 
конкурсу-
захисту 
науково-
дослідницьких 
робіт учнів-
членів Малої 
академії наук 
України 

КУ 
«Борівський 

районний 
центр 

професійного 
розвитку 

педагогічних 
працівників» 

 
 
 
 

2021 0,00 0,00 10,00 0,00 10,00 Розроблен
ня цілісної 
системи 
виявлення 
та 
супроводже
ння 
обдарован
ої молоді 

2022 0,00 0,00 10,00 0,00 10,00 
2023 0,00 0,00 10,00 0,00 10,00 
2024 0,00 0,00 10,00 0,00 10,00 

2025 0,00 0,00 10,00 0,00 10,00 

Всього:   2021-2025 0,00 0,00 50,00 0,00 50,00   

2 

 
Проведення 
спортивно-
масових заходів 
для учнівської 

Відділ освіти 
Борівської 
районної 

державної 
адміністрації 

2021 0,00 0,00 20,00 0,00 20,00 Удосконале
ння 
фізкультур
но-
оздоровчої 

2022 0,00 0,00 20,00 0,00 20,00 
2023 0,00 0,00 20,00 0,00 20,00 
2024 0,00 0,00 20,00 0,00 20,00 
2025 0,00       0,00  20,00 



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
та студентської 
молоді за 
програмою 
обласних 
спортивних 
змагань «Спорт 
протягом 
життя» 

спільно із 
Борівською 

дитячо-
юнацькою 

спортивною 
школою та 
закладами 
загальної 
середньої 

освіти  

      0,00      20,00 та 
спортивно-
масової 
роботи з 
учнівсько
ю і 
студентськ
ою 
молоддю 

Всього:   2021-2025 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00   
3 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Проведення 
районних  
масових заходів 
для учнівської 
молоді: 
- районний  етап 
конкурсу-
захисту МАН та 
олімпіад із 
навчальних 
предметів; 
 

КУ 
«Борівський 

районний 
центр 

професійного 
розвитку 

педагогічних 
працівників», 

Будинок 
дитячої та 
юнацької 
творчості. 

2021 0,00 0,00 2,00 0,000 2,00 

Створення 
умов для  
всебічного 
розвитку 
учнівської 
молоді 2022 0,00 0,00 2,00 0,00 2,00 

2023 0,00 0,00 2,00 0,00 2,00 

2024 0,00 0,00      2,00 0,00 2,00 

2025 0,00 0,00 2,00 0,00 2,00 

 
 

 Всього: 2021-2025 0,00 0,00 10,00 0,00 10,00  

 
 
4 
 
 
 
 
 

Забезпечення 
харчуванням 
учнів у 
пришкільних 
оздоровчих 
таборах з денним 
перебуванням. 

Відділ освіти 
Борівської 
районної 
державної 
адміністрації 

2021 0,00 0,00 600,0 0,00 600,0 Забезпеченн
я 
оздоровленн
я дітей у 
пришкільни
х 
оздоровчих 
таборах з 

2022 0,00 0,00 800,0 0,00 800,0 

2023 0,00 0,00 1000,0 0,00 1000,0 

2024 0,00 0,00 1100,0 0,00 1100,0 

2025 0,00 0,00 1300,0 0,00 1300,0 



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
 
 
 
 

Всього: 2021-2025 0,00 0,00 4800,0 0,00 4800,0 

денним 
перебування
м 

 
5 

Харчування учнів 
1-4-х класів та 
учнів пільгових 
категорій. 
 
 

Відділ освіти 
Борівської 
районної 

державної 
адміністрації 

2021 0,00 0,00 3600,00           0,00 3600,00 
Забезпеченн
я 
збалансован
ого 
харчування 
учнів  
1-4-х класів 
та учнів 
пільгових 
категорій. 

2022 0,00 0,00 3900,00 0,00 3900,00 
2023 0,00 0,00 4300,00 0,00 4300,00 
2024 0,00 0,00 4700,00 0,00 4700,00 

2025 0,00 0,00 5100,0 0,00 5100,0 

 Всього:  2021-2025 0,00 0,00 21600,0 0,00 21600,0 

  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  

Всього: 2021 0,00 0,00 4232,00 0,00 4232,00   
  
  
  
  
  

Всього: 2022 0,00 0,00 4732,00 0,00 4732,00 
Всього: 2023 0,00 0,00 5332,00 0,00 5332,00 
Всього: 2024 0,00 0,00 5832,00 0,00 5832,00 
Всього: 2025 0,00 0,00 6432,00 0,00 6432,00 
Всього по 
роках: 

2021-2025 0,00 0,00 26560,00 0,00 26560,00 

 
2.4. Інформатизація освіти 

  

№ 
з/п 

Заходи 
Програми 

Відповідальні 
за виконання 

Термін 
виконання 

Орієнтовні обсяги фінансування 
(тис. грн.) 

Очікуваний 
результат 

субвенція з 
державного 

бюджету 

обласний  
бюджет 

місцеві 
бюджети  

інші джерела  
фінансування 

всього 

          
  



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1. 

Проведення 
семінарів, 
тренінгів, 
«круглих 
столів», 
конференцій 
для 
педагогічних 
працівників 
різних 
категорій 

КУ 
«Борівський 

районний 
центр 

професійного 
розвитку 

педагогічних 
працівників», 

Будинок 
дитячої та 
юнацької 
творчості. 

2021 0,00 0,00 1,500 0,00 1,500 Підвищення  
компетентності 
вчителів-
предметників 
з питань 
використанн
я ІКТ 

2022 0,00 0,00 1,500 0,00 1,500 
2023 0,00 0,00 1,500 0,00 1,500 
2024 0,00 0,00 1,500 0,00 1,500 

2025 0,00 0,00 1,500 0,00 1,500 

Всього:   2021-2025 0,00 0,00 7,500 0,00 7,500   

2 
 

Організація та 
проведення 
професійних 
конкурсів для 
вчителів з 
дистанційного 
навчання 

КУ 
«Борівський 

районний 
центр 

професійного 
розвитку 

педагогічних 
працівників», 

Будинок 
дитячої та 
юнацької 
творчості. 

2021 0,00 0,00 0,500 0,00 0,500 Підвищення 
грамотності 
педагогічних 
працівників з 
питань 
використанн
я ІКТ 

2022 0,00 0,00 0,500 0,00 0,500 
2023 0,00 0,00 0,500 0,00 0,500 

2024 0,00 0,00 0,500 0,00 0,500 

2025 0,00 0,00 0,500 0,00 0,500 

Всього:   2021-2025 0,00 0,00 2,500 0,00 2,500   

Узагальнення 
досвіду роботи 
вчителів з 
питання 

КУ 
«Борівський 

районний 
центр 

2021 0,00 0,00 0,00 0,500 0,500 Обмін та 
поширення 

досвіду щодо 
запроваджен

2022 0,00 0,00 0,00 0,500 0,500 

2023 0,00 0,00 0,00 0,500 0,500 

2024 0,00 0,00 0,00 0,500 0,500 



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
запровадження 
ІКТ в 
практику 
роботи   

професійного 
розвитку 

педагогічних 
працівників», 

Будинок 
дитячої та 
юнацької 
творчості. 

2025 0,00 0,00 0,00 

0,500 0,500 ня ІКТ в 
освітній 
процес 

Всього:  2021-2025 0,00 0,00 0,00 2,500 2,500  

 
  
  
 
  
  

 
Всього: 

2021 0,00 0,00 
2,00 

0,5 
2,5 

 
  
 
  
  

Всього:  2022 0,00 0,00 2,00 0,5 2,5 

Всього: 2023 0,00 0,00 2,00 0,5 2,5 

  Всього:  2024 0,00 0,00 2,00 0,5 2,5 

Всього: 2025 0,00 0,00 2,0 0,5 2,5 

Всього по 
роках:  

2021-2025 0,00 0,00 
10,00 2,5 12,5 

  
 

2.5. Регіональний моніторинг та оцінка якості функціонування системи загальної середньої освіти 
  

№ 
з/п 

Заходи 
Програми 

Відповідальні 
за виконання 

Термін 
виконання 

Орієнтовні обсяги фінансування 
(тис. грн.) 

Очікуван
ий 

результат 
субвенція з 
державного 

бюджету 

обласний  
бюджет 

місцеві 
бюджети  

інші 
джерела  

фінансуван
ня 

всього 

          
 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1 Проведення  КУ 2021 0,00 0,00 2,00 0,00 2,00 Розробленн



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

локальних 
моніторингових 
досліджень 
якості освіти 

«Борівський 
районний 

центр 
професійного 

розвитку 
педагогічних 
працівників», 

Будинок 
дитячої та 
юнацької 
творчості. 

2022 0,00 0,00 2,00 0,00 2,00 я на 
районному 
рівні 
системи 
показників 
якості 
освіти, що 
відображаю
ть умови, 
процеси та 
освітні 
результати 

  

2023 0,00 0,00 2,00 0,00 2,00 
2024 0,00 0,00 2,00 0,00 2,00 

2025 0,00 0,00 2,00 0,00 2,00 

  Всього: 
  

2021-2025 0,00 0,00 10,00 0,00 10,00 

2 

Проведення 
методичних 
семінарів-
тренінгів для 
вчителів-
предметників 
щодо 
оцінювання 
рівня знань 
учасників 
навчально-
виховного 
процесу 

КУ 
«Борівський 

районний 
центр 

професійного 
розвитку 

педагогічних 
працівників», 

Будинок 
дитячої та 
юнацької 
творчості. 

2021 0,00 0,00 1,00 0,00 1,00 Удосконален
ня системи 
моніторинг
у якості 
освіти 

2022 0,00 0,00 1,00 0,00 1,00 
2023 0,00 0,00 1,00 0,00 1,00 
2024 0,00 0,00 1,00 0,00 1,00 

2025 0,00 0,00 1,00 0,00 1,00 

Всього:   2021-2025 0,00 0,00 5,00 0,00 5,00   

  
  
  
  
  

  
  
  
  
  

Всього: 2019 0,00 0,00 3,00 0,00 3,00   
  
  
  
  

Всього: 2020 0,00 0,00 3,00 0,00 3,00 
Всього: 2021 0,00 0,00 3,00 0,00 3,00 
Всього: 2022 0,00 0,00 3,00 0,00 3,00 
Всього: 2023 0,00 0,00 3,00 0,00 3,00 



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

    Всього по 
роках: 

2019-2023 0,00 0,00 15,00 0,00 15,00 
  

 

  

 
 

 
 

2.6. Матеріально-технічний розвиток закладів загальної середньої та дошкільної освіти 
          
          

№ 
з/п 

Заходи 
Програми 

Відповідальні 
за виконання 

Термін 
виконання 

Орієнтовні обсяги фінансування 

 (тис. грн.) 

субвенція з 
державного 
бюджету 

обласний 
бюджет 

місцеві 
бюджети  

інші джерела 
фінансування 

всього 
Очікуваний 
результат 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1 Капітальний 
ремонт 
приміщень, 
будівель  та 
систем 
життєзабезпе
чення 
загальноосвіт
ніх та 
дошкільних 
навчальних 
закладів 
району 

Відділ освіти 
районної 
державної 
адміністрації  

2021 25000 18000 5000 0 30000 

Забезпечення 
належних умов для 
навчання учнів у 
закладах загальної 
середньої освіти 

  2022 25000 18000 5000 0 30000 

  2023 25000 18000 5000 0 30000 

  2024 25000 18000 5000 0 30000 

  2025 25000 18000 5000 0 30000 

  Всього:   2021-2025 125000 90000 25000 0 150000   



2 

Виготовлення 
проектно-
кошторисної 
документації 
для 
проведення 
капітального 
та поточного 
ремонтів, 
реконструкції 
закладів 
загальної 
середньої 
освіти 

Відділ освіти 
районної 
державної 
адміністрації 

2021 5000 1500 800 0 4800 

Забезпечення 
належних умов для 

навчання учнів у 
загальноосвітніх 

навчальних закладах 

2022 5000 1500 800 0 4800 

2023 5000 1500 800 0 4800 

2024 5000 1500 800 0 4800 

2025 5000 1500 800 0 4800 

  Всього:   2021-2025 25000 7500 4000 0 24000   

3 

Проведення 
технічного та 
авторського 
нагляду по 
об`єктам 
капітального 
ремонту, 
реконструкції 
та 
будівництва, 
що 
реалізуються 
у закладах 
загальної 
середньої 
освіти 

Відділ освіти 
районної  

2021 500 150 100 0 500 

Забезпечення 
належних умов для 
навчання учнів у 
закладах загальної 
середньої освіти 

державної 
адміністрації 

2022 500 150 100 0 500 

  2023 500 150 100 0 500 

  2024 500 150 100 0 500 

  2025 500 150 100 0 500 

  Всього:   2021-2025 2500 750 500 0 2500   

4 

Придбання 
шкільних 
автобусів для 
поповнення та 
оновлення 

Відділ освіти 
районної 
державної 
адміністрації 

2021 0 2500 2500 0 5000 Забезпечення 
регулярного 

безперебійного 
перевезення учасників 
освітнього процесу до 

2022 0 2800 2800 0 5600 

2023 0 3000 3000 0 6000 

2024 0 3200 3200 0 6400 



існуючого 
парку 
шкільних 
автобусів, у 
тому числі 
спеціальних,  
обладнання 
транспортних 
засобів 
пристроями 
супутникової 
навігації та 
відеореєстрац
ії 

2025 0 3500 3500 0 7000 

закладів загальної 
середньої освіти, у 
тому числі дітей з 

обмеженими 
фізичними 

можливостями 

  Всього:   2021-2025 0 15000 15000 0 30000   

5 

Оснащення 
сучасним 
обладнанням 
(апаратура, 
прилади, 
пристрої, 
пристосуванн
я тощо) 
навчальних 
кабінетів 
хімії, біології, 
фізики, 
географії та 
математики в 
закладах 
загальної 
середньої 
освіти 

Відділ освіти 
районної 
державної 
адміністрації 

2021 0 1500 100 0 1600 

Підвищення якості 
надання природничо-
математичної освіти 

2022 0 1500 100 0 1600 

2023 0 1000 100 0 1100 

2024 0 1000 100 0 1100 

2025 0 500 100 0 600 

  Всього:   2021-2025 0 5500 500 0 6000   

6 
Забезпечення 
закладів 

Відділ освіти 
районної 

2021 0 500 500 0 1000 Покращення 
матеріально-технічної 2022 0 600 600 0 1200 



загальної 
середньої 
освіти 
комп’ютерно
ю технікою, 
мультимедійн
им та 
телевізійним 
обладнанням, 
меблями та 
дидактичним
и матеріалами 
для 
підвищення 
рівня якості 
освітнього 
процесу 

державної 
адміністрації 

2023 0 700 700 0 1400 бази закладів загальної 
середньої освіти, а 
саме: підвищення рівня 
забезпеченості закладів 
загальної середньої 
освіти навчальними 
комп'ютерними 
комплексами, 
мультимедійним та 
телевізійним 
обладнанням, 
шкільними меблями та 
дидактичними 
матеріалами 

2024 0 800 800 0 1600 

2025 0 900 900 0 1800 

  Всього:   2021-2025 0 3500 3500 0 7000   

7 

Упровадженн
я 
енергозберіга
ючих проектів 
(термомодерн
ізація 
будівель; 
будівництво, 
реконструкція 
та 
капітальний 
ремонт) 

Відділ освіти 
районної 
державної 
адміністрації 

2021 3000 0 3000 0 6000 
Зниження втрат тепла 
через огороджувальні 
конструкції; 
раціональне 
використання 
енергоресурсів, 
поширення  
використання  
альтернативних  
джерел енергії 

2022 0 0 0 0 0 

2023 0 0 0 0 0 

2024 0 0 0 0 0 

2025 0 0 0 0 0 

  Всього:   2021-2025 3000 0 3000 0 6000   

8 

Забезпечення 
закладів 
загальної 
середньої 
освіти 
технічним та 

Відділ освіти 
районної 
державної 
адміністрації 

2021 0 500 0 0 500 
Зміцнення 
матеріально-технічної 
бази закладів загальної 
середньої освіти 

2022 0 500 0 0 500 

2023 0 500 0 0 500 

2024 0 500 0 0 500 

2025 0 500 0 0 500 



технологічни
м 
обладнанням, 
спортивним 
знаряддям, 
тренажерами, 
спортивним 
інвен-тарем, 
безперешкодн
им доступом 
до будівель 
тощо 

  Всього:   2021-2025 0 2500 0 0 2500   

9 

Забезпечення 
загальноосвіт
ніх  

Відділ освіти 
районної  

2021 0 0 50 0 50 

Покращення рівня 
забезпеченості закладів 
загальної середньої 
освіти шкільними 
підручниками та 
підвищення рівня 
якості освіти. 

навчальних 
закладів 
району 
шкільними 
підручниками 
для учнів. 

державної 
адміністрації 

2022 0 0 50 0 50 

    2023 0 0 50 0 50 

    2024 0 0 50 0 50 

    2025 0 0 50 0 50 

  Всього:   2021-2025 0 0 250 0 250   

10 

Придбання 
метало 
пластикових 
енергозберіга
ючих вікон та 
дверей для 
закладів 
закладів 
загальної 
середньої 

Відділ освіти 
районної 
державної 
адміністрації 

2021 1000 0 500 0 1500 

Зміцнення 
матеріально-технічної 
бази закладів загальної 
середньої освіти, 
підвищення рівня 
енергоефективності та 
енергозбереження 

2022 1000 0 500 0 1500 

2023 1000 0 500 0 1500 

2024 1000 0 500 0 1500 

2025 1000 0 500 0 1500 



освіти  

  Всього:   2021-2025 5000 0 2500 0 7500   

11 

Придбання 
матеріалів для 
заміни 
покриття 
підлоги у 
закладах 
загальної 
середньої 
освіти 

Відділ освіти 
районної  

2021 0 0 200 0 200 Зміцнення 
матеріально-технічної 
бази закладів загальної 
середньої освіти, 
підвищення рівня 
енергоефективності та 
енергозбереження 

державної 
адміністрації 

2022 0 0 200 0 200 

  2023 0 0 200 0 200 

  2024 0 0 200 0 200 

  2025 0 0 200 0 200 

  Всього:   2021-2025 0 0 1000 0 1000   

12 

Придбання та 
встановлення 
вузлів обліку 
(лічильників) 
теплової 
енергії для 
закладів 
загальної 
середньої 
освіти 

Відділ освіти 
районної  

2021 200 200 200 0 600 
Зміцнення 
матеріально-технічної 
бази закладів загальної 
середньої освіти, 
підвищення рівня 
енергоефективності та 
енергозбереження 

державної 
адміністрації 

2022 0 0 0 0 0 

  2023 0 0 0 0 0 

  2024 0 0 0 0 0 

  2025 0 0 0 0 0 

  Всього:   2021-2025 200 200 200 0 600   

13 

Придбання 
генераторів 
резервного 
живлення для 
закладів 
загальної 
середньої 
освіти 

Відділ освіти 
районної 
державної 
адміністрації 

2021 50 0 50 0 100 

Забезпечення 
належних умов для 
навчання учнів у 
закладах загальної 
середньої освіти 

2022 50 0 50 0 100 

2023 50 0 50 0 100 

2024 50 0 50 0 100 

2025 50 0 50 0 100 

  Всього:   2021-2025 250 0 250 0 500   

14 Придбання Відділ освіти 2021 0 0 200 0 200 Покращення 



побутової 
техніки, 
текстильних 
виробів, 
карнизів, 
меблів, 
решіток на 
вікна, 
принтерів, 
роутерів, 
столового 
посуду, 
лінолеума для 
закладів 
загальної 
середньої 
освіти 

районної 
державної 
адміністрації 

2022 0 0 250 0 250 матеріально-технічної 
бази закладів загальної 
середньої освіти  

2023 0 0 250 0 250 

2024 0 0 300 0 300 

2025 0 0 300 0 300 

  Всього:   2021-2025 0 0 1300 0 1300   

15 

«Створення 
інклюзивно-
ресурсних 
центрів  у 
закладах 
загальної 
середньої 
освіти, 
ресурсних 
кімнат та 
медіатек, 
придбання 
відповідного 
обладнання, 
технічних 
засобів та 
матеріалів» 

Відділ освіти 
районної 
державної 
адміністрації 

2021 0 1000 1000 0 2000 

Забезпечення 
належних умов для 
навчання учнів у 
закладах загальної 
середньої освіти 

2022 0 1000 1000 0 2000 

2023 0 500 500 0 1000 

2024 0 500 500 0 1000 

2025 0 500 500 0 1000 

  Всього:   2021-2025 0 3500 3500 0 7000   

16 Реалізація Відділ освіти 2021 0 1000 500 100 1600   



міні-проектів 
розвитку 
територіальни
х громад 
«Разом в 
майбутнє» у 
закладах 
загальної 
середньої 
освіти району 

районної 
державної 
адміністрації 

2022 0 1000 500 100 1600 

2023 0 1000 500 100 1600 

2024 0 1000 500 100 1600 

2025 0 1000 500 100 1600 

  Всього:   2021-2025 0 5000 2500 500 8000   

17 

Реалізація 
проектів 
конкурсу 
громадських 
проектів у 
закладах 
загальної 
середньої 
освіти 

 
2021 0 0 100 

0 
100 

Забезпечення 
належних умов для 
навчання учнів у 
загальноосвітніх 
навчальних закладах 

   

 2022 0 0 50 0 50 

 2023 0 0 50 0 50 

 2024 0 0 50 0 50 

 
2025 0 0 50 0 50 

  Всього: 
  

2021-2025 0 0 300 0 300   

    Всього: 2021 34750 26850 14800 100 55750   

    Всього: 2022 31550 27050 12000 100 49950   

    Всього: 2023 31550 26350 11800 100 49050   

    Всього: 2024 31550 26650 12150 100 49700   

    Всього: 2025 31550 26550 12550 100 50000   

    
Всього по 
роках: 

2021-2025 160950 133450 63300 500 254450   

 

 

 



2.7. Організація підвозу 
учасників освітнього процесу        

Прогнозовані розрахунки щодо підвозу учнів та вчителів до міст навчання (роботи) у сільську 
місцевість  

          

№ 
з/п 

Заходи 
Програми 

Відповідальні 
за виконання 

Термін 
виконання 

Орієнтовні обсяги фінансування 

Очікуваний результат 

(тис. грн.) 

субвенція з 
державного 

бюджету 

обласний  
бюджет 

місцеві 
бюджети  

інші 
джерела  

фінансуванн
я 

всьог
о 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1 

Витрати на 
організацію 
підвозу учнів 
та вчителів  

Відділ освіти 
Борівської 
районної 

державної 
адміністрації  

2021 0 0 1500 0 1500 

Забезпечення 
освітнього процесу.  

2022 0 0 1600 0 1600 

2023 0 0 1800 0 1800 

2024 0 0 1800 0 1800 

2025 0 0 2000 0 2000 

 Всього:   2021-2025 0 0 8700 0 8700   

2 

Витрати на 
придбання 
запасних 
частин для 
ремонту 
шкільних 
автобусів 

Відділ освіти 
Борівської 
районної 

державної 
адміністрації  

2021 0 0 1100 0 1100 

Забезпечення 
навчального процесу. 

2022 0 0 1100 0 1100 

2023 0 0 1200 0 1200 

2024 0 0 1200 0 1200 

2025 0 0 1500 0 1500 

Всього: 
  

  2021-2025 0 0 6100 0 6100   

3 
Витрати на 
організацію 
підвозу учнів 

Відділ освіти 
Борівської 
районної 

2021 0 0 100 0 100 
Забезпечення 

навчального процесу. 2022 0 0 120 0 120 

2023 0 0 150 0 150 



та вчителів до 
пришкільних 
оздоровчих 
таборів 

державної 
адміністрації  

2024 0 0 200 0 200 

2025 0 0 250 0 250 

Всього: 
  

  2021-2025 0 0 820 0 820   

4 

Витрати на 
організацію 
підвозу учнів 
для участі у 
районних 
олімпіадах та 
спортивних 
змаганнях 

Відділ освіти 
Борівської 
районної 
державної 
адміністрації 

2021 0 0 600 0 600 

Забезпечення 
навчального процесу. 

2022 0 0 700 0 700 

2023 0 0 800 0 800 

2024 0 0 900 0 900 

2025 0 0 1000 0 1000 

Всього: 
  

  2021-2025 0 0 4000 0 4000   

5 

Витрати на 
організацію 
підвозу учнів 
для участі у 
обласних 
олімпіадах та 
спортивних 
змаганнях 

Відділ освіти 
Борівської 
районної 
державної 
адміністрації 

2021 0 0 100 0 100 

Забезпечення 
навчального процесу. 

2022 0 0 150 0 150 

2023 0 0 200 0 200 

2024 0 0 250 0 250 

2025 0 0 300 0 300 

Всього: 
  

  2021-2025 0 0 1000 0 1000   

6 

Витрати на 
організацію 
підвозу учнів 
для здачі ЗНО 

Відділ освіти 
Борівської 
районної 
державної 
адміністрації 

2021 0 0 50 0 50 

Забезпечення 
навчального процесу. 

2022 0 0 70 0 70 

2023 0 0 90 0 90 

2024 0 0 120 0 120 

2025 0 0 150 0 150 

Всьо
го: 

    2021-2025 0 0 480 0 480   

      2021 0 0 3450 0 3450   

     2022 0 0 3740 0 3740   

     2023 0 0 4240 0 4240   



     2024 0 0 4470 0 4470   

     2025 0 0 3200 0 3200   

      
Всього по 

роках2021-
2025 

0 0 19100 0 19100   

 

2.8. Організація підвозу учасників освітнього процесу 
Прогнозовані розрахунки щодо підвозу вихованців до закладів дошкільної освіти 

        

        

          

№ 
з/п 

Заходи 
Програми 

Відповідальн
і за 

виконання 

Термін 
виконання 

Орієнтовні обсяги фінансування 

Очікуваний 
результат 

(тис. грн.) 

субвенція з 
державного 

бюджету 

обласний  
бюджет 

місцеві 
бюджети  

інші джерела  
фінансування 

всього 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1 

Витрати на 
організацію 
підвозу 
вихованців  

Відділ освіти 
Борівської 
районної 

державної 
адміністрації  

2021 0 0 500 0 500 

Забезпечення 
освітнього процесу.  

2022 0 0 500 0 500 

2023 0 0 500 0 500 

2024 0 0 500 0 500 

2025 0 0 500 0 500 

Всього: 
  

  2021-2025 0 0 2500 0 2500   

      

2021 0 0 500 0 500 

  2022 0 0 500 0 500 

2023 0 0 500 0 500 



2024 0 0 500 0 500 

2025 0 0 500 0 500 

      
Всього по 

роках2021-
2025 

0 0 2500 0 2500   

 

Підрозділ 3. Позашкільна освіта 

3.1. Модернізація змісту та удосконалення структури позашкільної освіти 

 
        

№ 
з/п 

Заходи 
Програми 

Відповідальні за 
виконання 

Термін 
виконання 

Орієнтовні обсяги фінансування 

Очікуваний 
результат 

(тис. грн.) 

субвенція з 
державного 

бюджету 

обласний  
бюджет 

місцеві 
бюджети  

інші джерела  
фінансування 

всього 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1 

Проведенн
я 

обласних  
масових 
заходів із 
учнівсько

ю 
молоддю:  
                  

обласні 
змагання 
учнів із 

Борівська 
ДЮСШ, 

Будинок дитячої 
та юнацької 

творчості,Відділ 
освіти Борівської 

РДА 

2021 0 0 25 0 25 
Формування в 

учнівської молоді 
засад здорового 
способу життя, 

підвищення рівня  
туристсько-
спортивної 
підготовки, 

національно-
патріотичне 

виховання учнів, 
підтримка творчої 

2022 0 0 30 0 30 

2023 0 0 35 0 35 

2024 0 0 40 0 40 

2025 0 0 45 0 45 



видів 
туризму 
(лижний, 

пішохідни
й, водний, 
велосипед

ний, 
спортивне 
орієнтуван

ня); 
обласна 

військово-
патріотичн

а акція 
«Слобожан
ські дзвони 
Перемоги»
;заходи до 

Дня 
Святого 

Миколая; 
новорічні 
та різдвяні 
свята;Між
народний 

день 
захисту 
дітей; 
форум 

працівникі
в 

позашкіль
них 

навчальни
х закладів 

тощо 

педагогічної 
діяльності працівників 

позашкільних 
навчальних закладів 
та популяризація їх 

здобутків 

Всьо
го: 

    2021-2025 0 0 175 0 175   

2 Проведенн Борівська 2021 0 0 0,6 0 0,6 Підвищення 



я 
семінарів-
практикумі
в, засідань 

за 
«круглим 
столом», 

конференц
ій для 

працівникі
в 

позашкіль
них 

навчальни
х закладів 
із питань 
позашкіль
ної освіти  

ДЮСШ, 
Будинок дитячої 

та юнацької 
творчості, відділ 
освіти Борівської 

районної 
державної 

адміністрації 

2022 0 0 0,8 0 0,8 професійного рівня 
педагогічних кадрів 

позашкільних 
навчальних закладів 

2023 0 0 0,8 0 0,8 

2024 0 0 0,9 0 0,9 

2025 0 0 1 0 1 

Всь
ого: 

  
  

2021-2025 0 0 4,1 0 4,1   

3 

Проведенн
я 
районного 
етапу 
Всеукраїнс
ького 
конкурсу 
майстерно
сті 
педагогічн
их 
працівникі
в 
позашкіль
них 
навчальни
х закладів 
«Джерело 
творчості»  

Будинок дитячої 
та юнацької 

творчості 

2021 0 0 0,5 0 0,5 

Підтримка творчої 
педагогічної 

діяльності працівників 
позашкільних 

навчальних закладів 
та популяризація їх 

здобутків 

2022 0 0 0,5 0 0,5 

2023 0 0 0,5 0 0,5 

2024 0 0 0,5 0 0,5 

2025 0 0 0,5 0 0,5 



Всь
ого: 

  
  

2021-2025 0 0 2,5 0 2,5   

4 

Проведенн
я районних 

змагань 
серед 

учнівської 
молоді та 

участь 
збірних 

команд у 
всеукраїнс

ьких 
змаганнях 

Відділ освіти 
Борівської 
районної 

державної 
адміністрації, 

Борівська 
дитячо-юнацька 
спортивна школа 

2021 0 0 45 0 45 

Формування в 
учнівської молоді 
засад здорового 
способу життя 

2022 0 0 50 0 50 

2023 0 0 55 0 55 

2024 0 0 60 0 60 

2025 0 0 65 0 65 

Всь
ого: 

  
  

2021-2025 0 0 275 0 275   

5 

Проведен
ня 

історико-
краєзнавч

их, 
фольклор

них 
експедиці

й 

Будинок дитячої 
та юнацької 

творчості, Відділ 
освіти Борівської 

районної 
державної 

адміністрації 

2021 0 0 0 0 0 

Підвищення рівня 
краєзнавчої роботи 

2022 0 0 0 0 0 

2023 0 0 0 0 0 

2024 0 0 0 0 0 

2025 0 0 0 0 0 

Всьо
го:   

  2021-2025 0 0 0 0 0   

6 

Проведенн
я  масових 
заходів із 
учнівсько

ю 
молоддю:- 
до річниці 
Перемоги 
у Великій 
Вітчизняні

й війні 
1941-1945 

Будинок дитячої 
та юнацької 

творчості, відділ  
освіти Борівської 

районної 
державної 

адміністрації 

2021 0 0 4 0 4 

Підвищення рівня 
патріотичного 

виховання учнів, 
активізація їх 

пошуково-
дослідницької, 

краєзнавчої роботи 

2022 0 0 5 0 5 

2023 0 0 6 0 6 

2024 0 0 7 0 7 

2025 0 0 8 0 8 



років;- до 
річниці 

визволення 
Харківщин

и від 
фашистськ

их 
загарбникі

в 

Всь
ого: 

    2021-2025 0 0 30 0 30   

    

Всього: 2021 0 0 75,1 0 75,1 

  

Всього: 2022 0 0 86,3 0 86,3 

Всього: 2023 0 0 97,3 0 97,3 

Всього: 2024 0 0 108,4 0 108,4 

Всього: 2025 0 0 119,5 0 119,5 

    
Всього по 
роках: 

2021-2025 0 0 486,6 0 486,6   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



3.2. Матеріально-технічний розвиток позашкільних навчальних закладів 
 

 
       

          

№ 
з/п 

Заходи 
Програми 

Відповідальні 
за виконання 

Термін 
виконання 

Орієнтовні обсяги фінансування Очікуваний 
результат  (тис. грн.) 

субвенція з 
державного 

бюджету 

обласний 
бюджет 

місцеві 
бюджети  

інші джерела  
фінансування 

всього   

          

          

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1 

Проведення 
реконструкцій, 
капітальних та 
поточних 
ремонтів 
приміщень та 
будівель, 
комунікацій та 
обладнання 
закладів 
позашкільної 
освіти 

Борівська 
ДЮСШ, 
Будинок 

дитячої та 
юнацької 
творчості. 

2021 0 3000 1000 0 4000 

Створення належних 
умов для доступності 
позашкільної освіти 
для дітей та 
учнівської молоді 

2022 0 1000 500 0 1500 

2023 0 1000 500 0 1500 

2024 0 1000 500 0 1500 

2025 0 1000 500 0 1500 

  

2021-2025 0 7000 3000 0 10000   Всього по розділу: 

  

2 

Оснащення 
закладів 
позашкільної 
освіти 
комп`ютерним 

Борівська 
ДЮСШ, 
Будинок 

дитячої та 
юнацької 

2021 0 0 100 0 100 Забезпечення 
освітнього процесу, 
що здійснюється у 
закладах позашкільної 
освіти,  засобами 

2022 0 0 100 0 100 

2023 0 0 100 0 100 

2024 0 0 100 0 100 



та 
мульмедійним 
обладнанням, 
меблями, 
музичною 
апаратурою та 
інструментами 

творчості.  

2025 0 0 100 0 100 

інформаційно-
комунікаційних 
технологій 

Всього по розділу: 2021-2025 0 0 500 0 500 

3 

Забезпечення 
закладів 
позашкільної 
освіти 
технічним 
обладнанням, 
спортивним 
знаряддям, 
тренажерами, 
спортивним 
інвентарем та 
туристським 
спорядженням, 
тощо 

Борівська 
ДЮСШ, 
Будинок 

дитячої та 
юнацької 
творчості 

2021 0 0 50 0 50 

Покращення 
матеріально-технічної 
бази закладів 
позашкільної освіти, 

2022 0 0 50 0 50 

формування в 
учнівської молоді 
засад здорового 
способу життя 

2023 0 0 50 0 50   

2024 0 0 50 0 50   

2025 0 0 50 0 50 
  

Всього по розділу:  2021-2025 0 0 250 0 250   

4 

Підключення 
позашкільних 
навчальних 
закладів до 
мережі 
Інтернет 

Борівська 
ДЮСШ. 

2021 0 0 50 0 50 
Створення доступної 
та якісної системи 
позашкільної освіти 
області відповідно до 
вимог суспільства й 
запитів особистості 

2022 0 0 50 0 50 

2023 0 0 50 0 50 

2024 0 0 50 0 50 

2025 0 0 50 0 50 

 Всього по розділу: 2021-2025 0 0 250 0 250 

5 

Забезпечення 
закладів 
позашкільної 
освіти 
сценічними 
костюмами, 
спортивною 

Борівська 
ДЮСШ, 
Будинок 
дитячої та 
юнацької 
творчості. 

2021 0 0 50 0 50 
Створення доступної 
та якісної системи 
позашкільної освіти 
області відповідно до 
вимог суспільства й 
запитів особистості 

2022 0 0 50 0 50 

2023 0 0 50 0 50 

2024 0 0 50 0 50 

2025 0 0 
   

   



формою, 
елементами 
декору 

50  50 

 0  

Всього по розділу: 2021-2025 0 0 250 0 250 

6 

Забезпечення 
закладів 
позашкільної 
освіти 
матеріалами та 
обладнанням 
згідно 
напрямку 
гурткової 
діяльності 

Борівська 
ДЮСШ, 
Будинок 
дитячої та 
юнацької 
творчості. 

2021 0 0 50 0 50 

Створення доступної 
та якісної системи 
позашкільної освіти 
області відповідно до 
вимог суспільства й 
запитів особистості 

2022 0 0 50 0 50 

2023 0 0 50 0 50 

2024 0 0 50 0 50 

2025 0 0 

   

  50 

50 0 
 

Всього по розділу: 2021-2025 0 0 250 0 250 

  

Всього: 2021 0 3000 1300 0 4300   

Всього: 2022 0 1000 800 0 1800 

  

Всього: 2023 0 1000 800 0 1800 

Всього: 2024 0 1000 800 0 1800 

Всього: 2025 0 1000 800 0 1800 

Всього по роках: 2021-2025 0 7000 4500 0 11500 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



3.3 Організація підвозу учасників освітнього процесу. 
Прогнозовані розрахунки щодо підвозу вихованців та викладачів на змагання та конкурси різних рівнів 

 
        

     

          

№ з/п 
Заходи 

Програми 
Відповідальні 
за виконання 

Термін 
викона

ння 

Орієнтовні обсяги фінансування 

Очікуваний 
результат 

(тис. грн.) 

субвенція з 
державного 

бюджету 

обласний  
бюджет 

місцеві 
бюджети  

інші джерела  
фінансування 

всього 

          

          

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1 

Витрати на 
організацію 
підвозу 
учасників 
освітнього 
процесу на 
змагання та 
конкурси 
обласного 
значення 

Борівська 
ДЮСШ, 

Борівський 
будинок 

дитячої та 
юнацької 
творчості.  

2021 0 0 300 0 300 

Забезпечення 
освітнього процесу.  

2022 0 0 350 0 350 

2023 0 0 400 0 400 

2024 0 0 450 0 450 

2025 0 0 500 0 500 

Всього: 
2021-
2025 

0 0 2000 0 2000 

2 

Витрати на 
організацію 
підвозу 
учасників 
освітнього 
процесу на 
змагання та 

Борівська 
ДЮСШ, 

Борівський 
будинок 

дитячої та 
юнацької 
творчості.  

2021 0 0 500 0 500 

Забезпечення 
освітнього процесу. 

2022 0 0 500 0 500 

2023 0 0 500 0 500 

2024 0 0 500 0 500 

2025 0 0 500 0 500 



конкурси 
всеукраїнського 
значення  

Всього: 
2021-
2025 

0 0 2500 0 2500 

Всього по роках 

2021 0 0 800 0 800 

  

2022 0 0 850 0 850 

2023 0 0 900 0 900 

2024 0 0 950 0 950 

2025 0 0 1000 0 1000 

2021-
2025 

0 0 4500 0 4500 

 
 
 
 
 
 

        

          

 
 

 
 
  
  
 

 
 
 
 
 
 

  



VІІІ. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ ТА ПОКАЗНИКИ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОЇ 
ЕФЕКТИВНОСТІ 

Реалізація заходів Програми дозволить: 

1. Привести мережу дошкільних навчальних закладів відповідно до потреб громади. 

2. Забезпечити якість  дошкільної освіти: реалізація компетентнісної моделі, гармонійний та різнобічний розвиток 
дітей, активна взаємодія з родинами. 

3. Формування готовності працівників закладів дошкільної освіти до роботи в умовах динаміки освітніх процесів. 

4. Вдосконалити мережу закладів загальної середньої освіти, привести її у відповідність до потреб населення та 
забезпечити стабільне їх функціонування; 

5. Створити умови для реалізації прав та інтересів молоді щодо отримання повної загальної середньої освіти та 
рівного доступу до якісної освіти; 

6. Поліпшити забезпечення загальноосвітніх навчальних закладів науково-методичними матеріалами, навчальним 
обладнанням відповідно до новітніх технологій; 

7. Забезпечити соціальний захист учасників освітнього процесу. 

8. Зберегти та удосконалити мережу закладів позашкільної освіти та забезпечити їх результативне 
функціонування; 

9. Поліпшити забезпечення закладів позашкільної освіти науково-методичними матеріалами; 

10. Зміцнити матеріально-технічну базу закладів позашкільної освіти; 

ІХ. КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ХОДОМ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ  

Головним координатором виконання Програми є Відділ з питань гуманітарної політики Борівської селищної ради. 

Контроль за виконанням Програми здійснює Борівська селищна рада. 



Відділ з питань гуманітарної політики Борівської селищної ради інформує селищну раду про хід виконання 
Програми 1 раз на рік у І кварталі.  

  

                   Керуюча справами виконавчого апарату селищної ради                                             ____________________ 
 

 


